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報道関係各位 2013 年 12 月 18 日 

マッチアラーム株式会社 

 
 

 
Facebook を活用した婚活アプリ「マッチアラーム」を運営・開発するマッチアラーム株式会社（東京都港区／代表取

締役：相原千尋）は、独身男女 2,754 名を対象に、恋活・婚活に関する調査を実施いたしましたので、その結果を発

表いたします。 

▼調査背景 

現代社会において、ライフスタイルや価値観は常に変化しており、それは男女の恋愛・結婚を取り巻く環境にも影響

を及ぼしています。女性の社会進出、仕事の多忙化、お見合いや職場結婚といった出会いのインフラの崩壊など、

様々な要因により婚姻率は低下し、ひいては少子化をもたらします。 

マッチアラームでは、独身男女の恋愛・結婚に関するアンケート調査を実施し、結果を分析・公表することにより、日

本の恋愛・結婚事情の改善に貢献することを目指しております。 

 

▼調査結果 

Q. 結婚する前に同棲は必要ですか？(単一回答) 

■男性の回答 

はい 70.8％ 

いいえ 29.2％ 

 

■女性の回答 

はい 63.8％ 

いいえ 36.2％ 

 

 

結婚前の同棲は必要だと思う 
男性7割、女性は6割 

全国の独身男女 2,754 名に恋活・婚活に関するアンケート調査を実施 

20・30 代独身男女の意識調査 
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▼寄せられた意見  

■「はい」と答えた人の意見は… 

・「一緒に住まないとわからない欠点がある。それを許せるかどうかの見極め期間。」（男性/30 代前半/愛知県） 

・「シュミレーション的な感じ！」（女性/20 代半ば/神奈川県） 

・「その人と一生暮らすから見極めるため」（男性/20 代前半/千葉県） 

・「お互いのことをより知るために必要な過程だから。」（女性/20 代後半/東京都） 

・「相手のことをよく知るため！生活の細かいところもわかる！」（女性/20 代半ば/静岡県） 

・「24 時間いて落ち着ける相手じゃないと結婚出来ませんから！」（男性/20 代後半/福岡県） 

・「ずっと一緒に暮らす上で、生活感が違うことに結婚前に気付いておきたいです。」（女性/20 代半ば/埼玉県） 

・「相手と早く信頼関係を築き一番いい存在の状態で結婚したいから～」（女性/20 代半ば/茨城県） 

・「食の好みを知るため必要だと思います。」（女性/20 代前半/東京都） 

・「やっぱり一緒に暮らしてみないと わからない事や相手のイヤな行動とかもわからないから」（男性/30 代半ば/神

奈川県） 

・「お互いの習慣をよく知るために、ただし必ず結婚の計画がたってから、期間限定でするべきだと思う」（女性/30 代

前半/東京都） 

・「相手の知らないとこ、同棲してみないとわからない事を知らないと結婚してから失敗しないする可能性があるから」

（男性/20 代半ば/茨城県） 

・「少しの期間でもいいので、生活の価値観を見て見たいから」（男性/20 代前半/東京都） 

・「同棲して自分がその人と結婚しても大丈夫かどうかや､同棲してみてその人と結婚してもいいかどうかを見極める

ためです。」（女性/20 代前半/北海道） 

・「生活習慣などを理解するためには必要だと思います。」（女性/20 代後半/神奈川県） 

 

■「いいえ」と答えた人の意見は… 

・「同棲が長くなると結婚のタイミングがなくなるから」（女性/30 代前半/埼玉県） 

・「婚期が遅れる」（女性/30 代前半/大阪府） 

・「同性したら相手の悪いところまでみえてくるから、結婚出来なくなる」（男性/20 代半ば/大阪府） 

・「結婚が先伸ばしになりそうなので、なしで。」（女性/20 代後半/東京都） 

・「相手のことや生活パターンを知りすぎると結婚に至らなかったりするので、旅行ぐらいにしておいたほうが良いか

なと。」（女性/20 代前半/兵庫県） 

・「同棲してしまうと、なかなか結婚に踏み切らなくなるのでは？」（女性/20 代半ば/兵庫県） 

・「わるいところばかり目につきそう！覚悟を決めて結婚しないと、なあなあになってしまうのでは？」（女性/30 代半

ば/東京都） 

・「同棲しなくても、人柄を好きになるのだから、相性はわかる。」（男性/20 代後半/長野県） 

・「お互いがちゃんと分かりあっていたら、特にいらないと思う。」（男性/30 代半ば/神奈川県） 

・「ある程度の期間付き合えばお互いのことが分かると思うので。」（男性/30 代半ば/広島県） 

・「同棲してみて結婚を考えるような事は、所詮その程度の覚悟という事だから。」（男性/30 代前半/兵庫県） 

・「結婚しない為にするものだと思うから。」（女性/20 代半ば/奈良県）       

・「結婚後の楽しみにしたい」（女性/20 代後半/大阪府） 

・「結婚してからわかることがあってもいい」（男性/20 代後半/神奈川県） 

・「結婚したときの共同生活の新鮮味が薄くなるから」（男性/30 代前半/石川県） 
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▼結婚を慎重に考えるからこそ、同棲を求める 

今回の調査では、20 代・30 代の独身男女は、男性 70.8％、女性 63.8％と男女ともに半数以上が結婚前に同棲は必

要だと考えていることがわかりました。 

 

同棲は必要と回答した人からは男女ともに、「相手を見極めるため」、「相手をよく知るため」という意見が目立ち、同

棲は結婚するかしないかの判断期間と考える人が多い傾向がありました。 

一方、同棲は必要でないと回答した人からは、「結婚後の新鮮味がなくなる」、「同棲しなくてもお互いのことは分かる」

という意見が寄せられましたが、特に女性からは「結婚のタイミングがなくな>る」、「婚期が遅れる」といった同棲をす

ることが逆に結婚を遠ざけてしまうのではという意見が目立ちました。 

 

▼調査概要 

集計期間：2013 年 12 月 11 日〜12 月 15 日 

調査方法：インターネットログイン式アンケート 

調査対象：マッチアラーム会員 (http://matchalarm.com/) 

調査数：20・30 代の独身男女 2,754 名 

 

▼会社概要 

名 称： マッチアラーム株式会社 

本 社 住 所： 東京都港区赤坂 8-5-26 赤坂 DS ビル 3 階 STARTUP Base Camp 内 

設 立： 2011 年 9 月 

代 表 者： 代表取締役 相原 千尋 

株 主： 経営陣、CA Startups Internet Fund 1 号投資事業有限責任組合、三菱 UFJ キャピタル 3 号投資事業

有限責任組合 

ホームページ： http://matchalarm.co.jp/ 

 

【マッチアラームのご紹介】 

「マッチアラーム」は、若い世代の婚活をサポートし日本の婚姻率向上を目指す、Facebook を活用した 20・30 代限定の

安心・安全な独身男女のマッチングサービスです。毎朝 8 時に“待っているだけ”で素敵な異性との出会いをお届けしま

す。 

http://matchalarm.com/ 

インターネット異性紹介事業届出・認定済み／認定番号: 30120132000 

 

 

◆本リリースに関するお問い合わせ先◆ 

マッチアラーム株式会社 広報担当 久須美 

Tel: 03-6804-2683 

Email: pr@matchalarm.co.jp 

 
 
■■報道関係者様へのお願い■■ 

本リリース内容の転載にあたりましては、「マッチアラーム調べ」という表記をお使い頂けますよう、お願い申し上げま

す。 


